



# 伊朗总统呼吁各方恢复履行伊核协议

据新华社电(记者 夏晨) 伊朗总统鲁哈尼7日呼吁各方遵守联合国安理会第2231号决议,恢复履行伊朗核问题全面协议。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,鲁哈尼当天在会见来访的爱尔兰外交部长科文尼时表示,伊朗为维护伊核协议付出努力,在此过程中伊朗是唯一付出代价的一方,这种情况不能继续下去。他要求美国解除对伊制裁,呼吁各方遵守联合国安理会第2231号决议,恢复履行伊核协议。

鲁哈尼同时批评欧洲有关国家在履行伊核协议所作承诺方面“不作为”。他表示,与这些国家解决分歧的最佳途径是在相互尊重的基础上进行谈判,避免任何威胁和施压手段。

科文尼表示,伊核协议对世界和平至关重要。

上届美国政府退出伊核协议是一个“历史性错误”,本届美国政府“决心”重返协议。爱尔兰愿为改善当前局势、推动各方谈判发挥积极作用。

另据报道,伊朗外交部长扎里夫当天在与科文尼会谈时表示,如果美国完全、有效解除非法的对伊单边制裁,伊朗将撤销中止履行伊核协议部分条款的相关措施。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

## 沙特石油设施遭无人机和弹道导弹袭击

据新华社电(记者 涂一帆) 沙特阿拉伯东部的两处石油设施7日遭到也门胡塞武装无人机和弹道导弹袭击,但未造成人员伤亡或财产损失。

沙特能源部7日晚发表声明说,位于该国东部拉斯塔努拉港一处储油设施当天上午遭一架无人机袭击,沙特国家石油公司(沙特阿美公司)位于宰赫兰市的一处石油设施当天晚上遭一枚弹道导弹袭击。

声明说,这些袭击不仅威胁沙特平民和民用目标安全,而且影响世界能源供应的安全和稳定,并有可能导致石油及相关产品泄漏造成的生态灾难。

宰赫兰市是沙特东部石油重镇,是沙特阿美公司总部所在地。拉斯塔努拉港位于宰赫兰市以北约70公里,是阿美公司的主要石油运营中心,也是世界上最大的石油运输港口之一。

沙特国防部当晚表示,胡塞武装的无人机和弹道导弹都被成功拦截并摧毁,部分残骸掉落在附近居民区,但没有造成人员伤亡。

7日早些时候,沙特主导的多国联军宣布拦截并摧毁了胡塞武装放飞的10架载有爆炸物的无人机。

# 2001年来美国及其盟国日均投下40多枚炸弹和导弹 看美国黩武如何成为世界乱源



美国反战组织“粉色代码”日前公布的研究数据显示,美国及其盟友自2001年以来在“大中东及北非”地区共投下至少32.6万枚炸弹和导弹,相当于平均每天投弹40余枚。

分析人士指出,美国拥有世界最高的军费支出和全球最强的军力,但长期以来并没有把力量用于维护世界和平,而是从维护自身霸权地位和利益的角度出发,不断非法动用武力干涉甚至入侵别国,威胁世界和平,成为世界一大乱源。



这张由美国马克萨利科技公司提供的卫星图片显示的是叙利亚东部边境遭空袭后的区域。美国国防部2021年2月25日发表声明说,美军当天对位于叙利亚东部伊朗支持的民兵组织目标发动空袭。

## 信奉暴力

拜登新政府就职刚一个月出头,美军就于2月25日对叙利亚东部发动空袭,摧毁多处设施。美军方宣称,此次空袭是对美军和联合国人员近期在伊拉克遭袭并受到持续威胁的回应。叙利亚、俄罗斯和伊朗政府均强烈谴责美方这一违反国际法、侵犯叙主权的行径。

“粉色代码”联合创始人梅代娅·本杰明和组织研究员尼古拉斯·戴维斯撰文指出,这次空袭只是美国及其盟友长期以来在“大中东及北非”地区无休止军事行动的最新案例之一。过去20年来,伊拉克和叙利亚是此类行动的主要受害者,据不完全统计,累计有超过15.2万枚炸弹和导弹落到这两个国家境内。

上述数据主要来自美军公布的战报和其他机构的统计。鉴于美国政府从2020年起停止公布相关信息,加上直升机空袭等类型的军事行动所消耗的弹药未包含在统计数据中,实际弹药使用数量会比32.6万这个数字更大。而这些轰炸究竟造成多少无辜人员伤亡,外界更是无从得知。

有统计显示,美国建国240多年来,有227年在打仗。正如俄罗斯军事科学院通讯院士、政治学家

谢尔盖·苏达科夫在接受今日俄罗斯电视台采访时所说:“美国只要存在,就要打仗。”

本杰明和戴维斯指出,如果美国现政府继续在往届政府的基础上堆积更多谎言和暴行,“将无法重新赢得世界对美国领导力的尊重,也无法赢得美国公众对本国外交政策的支持”。

## 穷兵黩武

在美军海外狂轰滥炸的背后,是美国持续高企的军费支出。

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所2020年4月发布报告指出,美国的军费支出在2019年增长5.3%,达到7320亿美元,占全球军费总支出的38%,几乎相当于排名其后的10个国家的军费总和。2019年全球军费支出较上年增长3.6%,增速为2010年以来最高,而美国的军费增长是重要原因之一。

分析人士指出,军事力量是美国全球霸权的重要支柱。二战结束以来,美国一直保持大规模海外驻军,凭借庞大军事力量维护自身及盟友的利益。

美国国防部2018年出台的国防战略报告提出,美军应同时实现有效核威慑、发展导弹防御、应对大国竞争和热点危机、维持反恐战争等诸多要求。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员迈克尔·奥汉隆指出,这些要求比美国在冷战结束后很长一段时间内的计划都更具野心,因此需要更多经费支持。

## 害人害己

事实上,美国的巨额军费和频繁的海外军事行动只有利于美国少数政客和军火巨头,损害的是绝大多数美国民众的利益,更对世界和平与稳定构成严重威胁。

美国一些专家学者和政治人物也对巨额军费支出持批评态度。他们认为,政府应将资源更多投入到应对新冠疫情和气候变化以及推动经济社会发展等方面。

哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特日前指出,美国的巨额军费打造出强大军力,然而美国并没有世界上最好的基础教育、医疗制度、无线网络、电力系统、铁路、公路和桥梁,美国还缺乏经费充足的公共机构。

2020年7月,美国国会独立参议员伯尼·桑德斯和民主党籍参议员爱德华·马基曾建议将2021财年国防预算削减10%,但未获参议院支持。马基当时发表声明说,巨额军费支出没有保护美国人免受新冠疫情影响,也不能保护美国人免受环境破坏和气候变化影响。美国的政策优先项应该是消除贫困、应对全球性疫情、资助教育事业以及改善医保体系,而非发动战争和研发新式武器。

## 法国亿万富翁奥利维埃·达索在直升机坠毁事件中罹难

据中新社 法国亿万富翁奥利维埃·达索当地时间7日晚在一起直升机坠毁事件中罹难,享年69岁。法国总统马克龙对他的去世表示悼念。

据法国媒体报道,奥利维埃·达索当天乘坐的直升机在法国北部度假胜地多维尔附近坠毁,他于当晚6时左右去世。直升机驾驶员也在事件中丧生。初步调查显示,直升机上没有其他乘客。

《福布斯》杂志估计奥利维埃·达索在2020年全球最富有的人中排名第361位,财富估计约为50亿欧元。

奥利维埃·达索是法国著名航空工程师、达索集团创始人马塞尔·达索的孙子。达索集团的控制权后来被移交给了奥利维埃的父亲塞尔日·达索,但塞尔日·达索在2018年去世时并未任命继承人。奥利维埃·达索生前曾在达索集团担任要职。

法国总统马克龙对奥利维埃·达索的去世表示悼念,称他热爱法国,一生中从未停止为国家服务。马克龙称他的突然去世是“巨大损失”,并向达索家族表示哀悼。

## 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2021057期中奖号码:01、03、06、08、10

中国福利彩票3D玩法  
第2021057期中奖号码:565

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2021025期中奖号码:基本号码196932 生肖码:猪

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2021057期中奖号码:257

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2021057期 中奖号码:25718

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2021025期中奖号码:

基本号码02、06、12、16、17、19、26+03

全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第21025期

中奖号码:17、18、23、30、31+10、12